
 

Υπό την Υψηλή Προστασία του Προέδρου της Δημοκρατίας 

 

ΣΩΜΑ  
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ 
ΚΥΠΡΟΥ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
76ο ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ 

 
 

Ταχ. Διεύθυνση : Αγ. Μαρίνας 34, 2059 Στρόβολος , Λευκωσία, Κύπρος  Διεύθυνση Αλληλογραφίας : Τ.Θ. 28145, 2090 Λευκωσία  Τηλέφωνο :(+357) 22 422700 
 

76.life as@76.life  @76Scouts 

 

 

Στρόβολος, 04 Απριλίου 2025 
 

Αρ. Πρωτ.: 20242025/034 
 

Προς:  Γονείς και Κηδεμόνες: Λυκοπούλων Δ’ & Ε’ Δημοτικού, Προσκόπων Β’ & Γ’ Γυμνασίου και Ανιχνευτών 
 

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 
 

Θέμα :  Συμμετοχή στην Παρέλαση στο πλαίσιο των εορτασμών για τον Προστάτη των Προσκόπων  
Άγιο Γεώργιο 2025,  26 και 27 Απριλίου, Λεμεσός 

 

Το Σύστημά μας, θα συμμετάσχει στους Παγκύπριους Εορτασμούς του Αγίου Γεωργίου, του Προστάτη Άγιου του 
Προσκοπισμού, οι οποίοι θα πραγματοποιηθούν στη Λεμεσό το Σαββατοκύριακο 26–27 Απριλίου 2025. Στο 
πλαίσιο των εορτασμών, αντιπροσωπεία του Συστήματος θα συμμετέχει στην παρέλαση το Σάββατο 26 Απριλίου, 
στα αντίστοιχα τμήματα της Επαρχιακής Εφορίας Λευκωσίας ανά Κλάδο.  
 

Πέραν των μελών μας που θα συμμετάσχουν στα αγήματα της παρέλασης μέσω των αντίστοιχων διήμερων 
δράσεων, στην παρέλαση μπορούν να συμμετέχουν: 

• Λυκόπουλα Δ’ Δημοτικού (και Ε’ Δημοτικού που δε θα συμμετέχουν στο Διήμερο Ανάβασης) 

• Πρόσκοποι Β’ Γυμνασίου (και Γ’ Γυμνασίου που δε θα συμμετέχουν στο Διήμερο Ανάβασης) 

• Ανιχνευτές (που δε θα συμμετέχουν στις Δράσεις ΜΑΙΑΝΔΡΟΣ ΙΙ και ΑΜΦΙΚΤΙΟΝΙΑ) 
 

Τα παιδιά θα πρέπει να βρίσκονται στο Χώρο Στάθμευσης του ΓΣΠ στις 12:30 ακριβώς, με πλήρη προσκοπική 
στολή αλλά με την Προσκοπική Φανέλα του Τμήματος (76) αντί του πουκαμίσου. Το πουκάμισο θα πρέπει να 
βρίσκεται προσεκτικά διπλωμένο σε τσάντα η οποία θα παραμείνει στο λεωφορείο μας μέχρι και την έναρξη της 
παρέλασης. Σημειώνεται ότι θα πρέπει να έχουν φάει το μεσημεριανό τους πριν την προσέλευση ή να έχουν μαζί 
τους ένα σνακ. Η επιστροφή στον ίδιο χώρο αναμένεται γύρω στις 21:00. 
 

Μετά την παρέλαση, οι συμμετέχοντες θα λάβουν μέρος σε δραστηριότητες οι οποίες διοργανώνονται από την 
Επαρχιακή Εφορεία Λεμεσού ανά Κλάδο. Οι δράσεις αυτές περιλαμβάνουν παιχνίδια και δημιουργικές 
δραστηριότητες στην πόλη της Λεμεσού, προσαρμοσμένες στην ηλικία των παιδιών και το πνεύμα των εορτασμών. 
 

Το τίμημα συμμετοχής έχει οριστεί στα €8,00  (συμπεριλαμβανομένων των τελών επεξεργασίας), ποσό το οποίο 
περιλαμβάνει τη μεταφορά από και προς τη Λεμεσό, τη συμμετοχή στις δραστηριότητες, ένα ρόφημα, το Σήμα 
του Αγίου Γεωργίου και ένα σνακ πριν την επιστροφή. Σημειώνεται ότι μέρος των εξόδων καλύπτεται από το 
ταμείο της Επαρχιακής Προσκοπικής Επιτροπής Λευκωσίας. Η δήλωση συμμετοχής γίνεται αποκλειστικά 
ηλεκτρονικά, περιλαμβανομένης και της πληρωμής, μέσω του ακόλουθου συνδέσμου: 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
 

Παρακαλούμε όπως η δήλωση ολοκληρωθεί το αργότερο μέχρι και την Τετάρτη 09 Απριλίου 2025. 
Υπενθυμίζουμε ότι για να θεωρηθεί έγκυρη η δήλωση συμμετοχής, θα πρέπει να υπογραφεί το έντυπο-λίστα που 
θα βρίσκεται στην εστία του Συστήματος. 
 

Για οποιεσδήποτε απορίες ή διευκρινίσεις μην διστάσετε να επικοινωνήσετε με τον Αρχηγό Συστήματος ή με τους 
Αρχηγούς Τμημάτων. 
 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  

  
 
 
 

Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 

https://smartespot.com/76life/26-apriliou-eortasmoi-agiou-georgiou-parelasi/

